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会議録 
会議の名称 第４回子どもの居場所部会 

事 務 局 子ども家庭部子育て支援課 

開 催 日 時 令和５年５月２９日（月）１８時３０分から２１時０１分まで 

開 催 場 所 ８０１会議室 

出
席
者 

委
員 

部会長    萬羽 郁子 委員 

職務代理   古源 美紀 委員 

部会員    奥村 啓  委員   栗田小百合 委員 

谷村 保宣 委員   宗片 匠  委員 

事
務
局 

子ども家庭部長   堤  直規 

子育て支援課長   秋葉美苗子 

子育て支援係長   古賀 誠 

子育て支援係    山下 真優 

児童青少年課長   深草 智子 

児童青少年係長   鈴木 拓也 

傍聴の可否 可 

傍 聴 者 数 ２人 

会 議 次 第 

１ 開会 

２ 子どもの居場所について 

３ 閉会 

発言内容・ 

発言者名（主

な発言要旨） 

別紙のとおり 

提 出 資 料 

１ 資料１０ 子どもの居場所部会の報告について（案） 

２ 資料１１ 子どもの居場所部会の報告について（案）に係る委員から 

       の意見 
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第４回小金井市子どもの居場所部会 

令和５年５月２９日 

 

 

○萬羽部会長  それでは、ただいまから、第４回子どもの居場所部会を開催いたします。 

  本日は、鈴木委員から欠席の連絡を、栗田委員から遅刻の連絡をいただいております

ので、お知らせします。 

  それでは、次第の（２）「子どもの居場所について」を行います。初めに、事務局か

ら資料を提出いただいておりますので、説明をお願いします。  

○子育て支援係長 本日は資料１０及び資料１１を配付させていただいております。資料１０は前回ま

での部会での議論を踏まえ、事務局にて作成し、部会長と職務代理に御確認いただいた

もの、資料１１は資料１０を委員の皆様へお送りし、事前にいただいた意見をまとめた

ものとなります。 

        併せて、２名の委員の方々から追加の御意見をいただきましたので、本日、参考資料

として机上配付しております。改めて御提出いただいた委員の方々から御説明があると

思いますが、参考にしてください。 

次に今後の予定についてお知らせさせていただきます。本日の部会でこの報告書を固

めていただき、７月に開催される子ども・子育て会議で報告する予定です。仮にその子

ども・子育て会議で再度子どもの居場所部会で話し合った方がいい点が出てくれば、改

めて子どもの居場所部会で御協議いただきますが、そうでない場合は本日が最終回とな

ります。 

なお、最終的には部会からの報告を踏まえ、子ども・子育て会議から市長宛ての報告

書を御提出いただき、市として今後の施策を検討する際の参考にさせていただく予定で

す。 

事務局からの説明は以上です。 

○萬羽部会長  事務局から御説明いただきましたが、質問等がありましたら、お願いします。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○萬羽部会長  それでは、事務局からの報告（案）が資料１０、それに対する委員からの意見をまと

めたものが資料１１です。これを基に、順に検討し、決めていきたいと思います。 

ここで、事務局から事前に連絡があったと思いますが、本日は、プロジェクターやス
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クリーンを使用し、パソコンの画面を共有しながらこの場で修正等を行っていきます。

かなり細かな作業になることから、この作業中については、会議録に残さないこととい

たしたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○萬羽部会長  それでは、報告（案）の作業部分については、会議録に残さないことといたします。

これから作業に入ります。 

（報告（案）の修正作業） 

○萬羽部会長  それでは作業を終了します。 

本日は欠席委員もいらっしゃいますが、最終確認のための時間はありますか。 

○子育て支援係長 ７月開催の子ども・子育て会議に御報告いただくことになりますので、最終確認の

時間はございます。明日以降になると思いますが、事務局から部会員の皆様へ本日の最

終案をメールにてお送りしますので、何かございましたら事務局まで御連絡ください。 

○萬羽部会長  それでは、本日の最終案を再度確認し、何かありましたら事務局までお願いします。

なお、追加でいただいた御意見等については部会長及び部会長職務代理者一任とし、最

終の報告書につきましては、委員の皆様にも情報共有させていただきます。 

それでは次第の⑵は以上とします。 

以上をもちまして、本日の会議を終了いたします。ありがとうございました。 

 

―― 了 ―― 


